



ГОЛОС ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО

« Нам нужно создать современную среду для жизни, преобразить наши города и поселки. При этом важно, чтобы они сохранили свое лицо и историческое наследие. Обновление городской среды должно базироваться на широком внедрении передовых технологий и материалов в строительстве, современных архитектурных решений, на использовании цифровых технологий в работе социальных объектов, общественного транспорта, коммунального хозяйства.

Владимир ПУТИН,
Президент России



« Жители Свердловской области всегда активно включаются в голосование за проекты благоустройства. Ведь комфортная городская среда – значимый элемент нашей повседневной жизни. От того, как выглядят парки, скверы, набережные в наших городах, от того, насколько хорошо и удобно в них организовано пространство, зависит настрой людей – на работу, на отдых, на саму жизнь. И очень важно, что сейчас у жителей есть возможность самим решать, как должна быть преобразована близкая им общественная территория. А это значит, мы все сами можем творить историю того места, где живем.

Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области



Свыше 200 тысяч свердловчан поддержали проекты ФКГС

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Более 201 тысячи жителей Свердловской области в первые три дня голосования приняли участие в выборе общественных территорий, которые будут благоустроены в регионе в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в следующем году. Отдать свои голоса уральцы могли лично в пунктах проведения голосования с 15 по 17 марта. Сейчас выбор объектов продолжается в онлайн-формате на сайте 66.gorodsreda.ru. Также отдать голос за выбранную территорию можно с помощью волонтеров, которые работают на улицах города и в общественных местах.

– Старт голосования в регионе начался с очень хорошей активности жителей. Но не стоит откладывать со своим выбором. Хочу напомнить и обратить особое внимание на то, что состоявшимся голосование признается только в том случае, если в целом по муниципалитету участниками кампании стали не менее 30% жителей старше 14 лет. Это главное условие. И только в этом случае можно рассчитывать на финансовую поддержку из федерального и областного бюджетов для обустройства площадок-победителей, – рассказал министр энергетики и ЖКХ региона **Николай Смирнов**.

Наибольшую активность в период очного голосования показали жители шести территорий региона. В трех из муниципалитетов свой выбор уже сде-

лали примерно треть жителей, имеющих право на голосование. Это Михайловское муниципальное образование – около четырех тысяч проголосовавших, Новолялинский городской округ – более 4,7 тысячи человек и Невьянский городской округ – около 8,4 тысячи человек. На трех других территориях свои голоса отдали 26% жителей: городской округ Верхний Тагил – более 2,5 тысячи человек, Горноуральский городской округ – более 6,4 тысячи человек, городской округ Верхняя Тура – около 1,9 тысячи человек.

Голосование продлится до 30 апреля, уже сейчас жители региона отдали за проекты благоустройства более 270 тысяч голосов.

Для жителей Свердловской области работает горячая линия регионального

министерства энергетики и ЖКХ, с помощью которой можно получить информацию о ближайших планах муниципалитетов по реконструкции городских пространств, а также высказать свое мнение о качестве работы подрядчиков и сообщить о состоянии ранее благоустроенных площадок. Прием звонков на горячую линию ведется на регулярной основе, в рабочие дни с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (343) 312-02-33.

Напомним, в регионе на выбор жителям представлены 168 общественных пространств. Итоги голосования опубликуют на портале проекта «Формирование комфортной городской среды». Ответственные территории, набравшие наибольшее количество голосов, благоустроят уже в следующем году.

